

# 我終於可以上學了……

3B 朱雨卉

都說放假想上學，上學想放假，這種心態應不止我有吧！這不，因為來勢洶洶的疫情，導致我們被迫當我在家裡上網課，無法回校上課。使我有點無奈卻又有點慶幸？我也不知如何描述我的心情……或許能用「百般複雜」來形容。

雖說每天在家乖乖坐在電腦前，聽老師授課，但思緒老飄到九里外去。老師交叫喚我的名字，卻是從電腦傳出來的，感覺也不同。每當這時候，我就慌亂打開麥克風應句「我在」，下一秒趕緊用手機詢問同學答案，或用句「我不會做」搪塞過去，然後鬆口氣繼續做著自己的事情，或許這是大部分人的常態吧。

聽不懂的數學題，就會時不時抱怨幾句，「什麼時候才能上學啊！」這不，教育局剛好宣布 29 號中二至中四復課，我當時是很高興的，想著不用一天都對著屏幕犯睏，可以當面問聽不懂的數學題，我心裡雀躍了好久。可隨著離復課日期將至，我的心態又發生了變化。我想到在學校沒那麼自由，想著要比上網課早起一個多小時，想著不可以做自己的事情，我的期待感就跌倒了谷底，對真正可以上學的我好像並不希望了。我半夜輾轉難眠，我想上學卻又享受著網課帶給我的快樂。我矛盾著，到終於可以上學的那天，我也沒琢磨出大概。

很快，終於可以回校上課了。我比往常早起一個鐘，看著鏡子中穿著校服，背著書包，扎著頭髮的我，竟覺十分陌生，別扭。或是不習慣引起的吧，畢竟平時上網課的我可是穿著睡衣，散著頭髮。踏進校門那刻起，我才意識到真的可以上學了。我是不是要好好珍惜學習機會呢？是不是該跟網課慵懶愜意的我告別呢？誰知道呢？問自己，也給不出準確的答案，所以終於可以上學是什麼心情，我也說不清，或許期待帶著抗拒？或許無奈帶著希望？難說……

<完>